

**Мотиваційний лист для здобуття освітнього ступеня «бакалавр», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 051 «Економіка».**

**Т.в.о. директора**  
**Черкаського державного бізнес-коледжу,**  
**професору Кукліну О.В.**  
\_\_\_\_\_ (ПБ)  
\_\_\_\_\_ (електронна адреса)  
\_\_\_\_\_ (моб. телефон)

**Шановний Олеже Володимировичу!**

Я, \_\_\_\_\_, звертаюся до Вас з приводу вступу для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» з освітньої програми «Економіка та управління бізнесом» У цьому році я закінчив(ла) Черкаський державний бізнес-коледж та отримав(ла) диплом молодшого спеціаліста за освітньою програмою «Економіка». З більшості навчальних предметів освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» у мене високі бали. Я маю високий рівень знань з англійської мови (перерахувати предмети, де є вагомі переваги).

У 202\_ році я хочу продовжити навчання в Вашому коледжі, оскільки впевнений(на), що Ваш навчальний заклад дозволить розвинути навички, які потрібні успішному економісту. Попередні роки навчання в коледжі були насиченими та активними, що відіграло велике значення при виборі навчального закладу для продовження навчання по своїй спеціальності.

Завершуючи останній рік навчання в коледжі, я з цікавістю вивчав(ла) дисципліни, що стосувалися мого фаху. Також під час навчання я брав(ла) активну участь в заходах наукових та професійних заходах коледжу (перерахувати), долучався(лася) до громадської роботи (перерахувати). Маю бажання і надалі бути активним учасником подібних заходів. Я впевнений(на), що участь у цих видах діяльності допоможе мені на шляху до особистого зростання і розвитку моїх лідерських здібностей, які є необхідними для досягнення мети.

Після ознайомлення з переліком освітніх компонент, які вивчають студенти коледжу для здобуття першого рівня вищої освіти за обраною спеціальністю, я впевнився(лася) в правильності свого рішення. Особливо цікавими для вивчення є дисципліни (перерахувати). Я переконаний (на), що практичні заняття з цих навчальних дисциплін та практика на підприємствах, проходження якої забезпечує коледж допоможуть мені здобути необхідні знання та набути навичок.

Навчаючись в коледжі, я хотів(ла) би також брати участь у студентському житті, допомагати студентам молодших курсів розвинути власний потенціал, подолати перешкоди та досягти своїх цілей у навчанні та професійному розвитку. Я впевнений (на), що знання, які я отримаю навчаючись у Вашому коледжі можна буде застосовувати в майбутньому для того, щоб стати справжнім фахівцем.

З повагою, \_\_\_\_\_

Підпис

Дата